
子供の生活実態調査報告書付表
【若者（青少年）調査】

【保護者票】

問３　婚姻状況

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

結婚している（事実婚を含む） 801 83.3% 49.1% 88.0% 98.6% 14.7% 96.4% 87.7%
離婚（別居中を含む） 127 12.7% 39.1% 9.7% 0.6% 69.5% 0.5% 12.3%
死別 21 2.2% 6.4% 1.6% 0.1% 10.1% 3.1% 0.0%
未婚・非婚 8 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 8 ― ― ― ― ― ― ―
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 chi2(4) =88.0054  P = 0.0000 chi2(12)=696.1616  P = 0.0000

問４　母親の職業 所得を答えていないところは欠損

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

会社役員 22 2.4% 1.4% 2.7% 2.0% 5.2% 0.5% 4.8%
民間企業の正社員 109 10.9% 14.4% 11.0% 8.7% 18.7% 8.9% 34.9%
公務員などの正職員 28 3.1% 1.7% 3.3% 2.3% 5.4% 4.0% 0.0%
契約社員・派遣社員・嘱託社員 52 5.0% 6.9% 5.4% 5.1% 4.9% 6.5% 0.0%
パート・アルバイト・日雇い等 445 46.0% 47.4% 46.6% 51.0% 38.7% 37.2% 32.9%
自営業（家族従業者を含む） 55 6.9% 4.7% 7.5% 6.5% 3.2% 14.2% 10.5%
自由業 4 ― ― ― ― ― ― ―
団体職員 6 ― ― ― ― ― ― ―
その他の働き方をしている 9 ― ― ― ― ― ― ―
専業主婦 182 18.8% 13.2% 18.5% 21.1% 5.2% 24.7% 16.9%
学生 0 ― ― ― ― ― ― ―
引退（退職） 0 ― ― ― ― ― ― ―
その他の無職 16 ― ― ― ― ― ― ―
わからない 2 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 35 3.5% 5.3% 2.5% 0.6% 14.0% 0.0% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(11)= 29.2304 P = 0.0108 chi2(36)=186.6317   P = 0.0000

問４（３）　母親の勤務形態  【複数回答】

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

回答者数 730
1.夜勤 52 7.2% 16.7% 6.6% 3.4% 15.1% 10.7% 21.7%
2.深夜勤務 15 ― ― ― ― ― ― ―
3.土曜出勤 314 42.7% 53.2% 41.9% 40.1% 50.0% 41.1% 47.0%
4.日曜・祝日出勤 238 32.9% 57.8% 31.7% 27.7% 43.4% 36.3% 52.3%
5.その他 43 6.5% 1.8% 7.2% 5.4% 8.0% 8.3% 12.2%
6.平日の日中以外の勤務はない 292 40.5% 29.8% 41.7% 44.2% 34.6% 35.1% 26.0%
無回答 42 5.4% 2.5% 4.5% 5.2% 4.1% 9.2% 5.8%

1. chi2(1)= 8.3587  P = 0.0190 chi2(3)=31.4717  P = 0.0001
2. chi2(1)= 2.8519  P = 0.2296 chi2(3)=19.4131  P = 0.0067
3. chi2(1)= 3.0892  P = 0.1230 chi2(3)=4.1122  P = 0.4060
4. chi2(1)=17.7203 P = 0.0002 chi2(3)=16.2592  P = 0.0098
5. chi2(1)= 2.8260  P = 0.1234  chi2(3)=3.1876  P = 0.4784
6. chi2(1) = 3.4932  P = 0.0977 chi2(3)=7.4168  P = 0.1631

無回答 chi2(1)= 0.5656  P = 0.4427 chi2(3)=3.0654  P = 0.4401

問５　父親の職業

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

会社役員 95 9.6% 2.6% 10.4% 11.4% 4.0% 8.7% 4.8%
民間企業の正社員 433 44.4% 24.6% 48.5% 51.2% 11.6% 52.0% 51.1%
公務員などの正職員 72 7.5% 4.8% 7.8% 8.5% 4.0% 6.9% 10.1%
契約社員・派遣社員・嘱託社員 27 2.7% 1.4% 3.0% 3.8% 0.0% 1.4% 0.0%
パート・アルバイト・日雇い等 21 2.2% 2.2% 2.3% 2.8% 1.5% 0.6% 0.0%
自営業（家族従業者を含む） 119 12.8% 11.8% 12.2% 13.1% 3.8% 23.2% 14.2%
自由業 7 ― ― ― ― ― ― ―
団体職員 12 ― ― ― ― ― ― ―
その他の働き方をしている 10 ― ― ― ― ― ― ―
専業主夫 0 ― ― ― ― ― ― ―
学生 0 ― ― ― ― ― ― ―
引退（退職） 6 ― ― ― ― ― ― ―
その他の無職 9 ― ― ― ― ― ― ―
わからない 5 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 149 15.1% 45.8% 10.9% 3.0% 69.9% 2.0% 12.3%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(12)=98.4983 　P = 0.0000 chi2(36)=532.7567   P = 0.0000
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子供の生活実態調査報告書付表
【若者（青少年）調査】

問５（３）　父親の勤務形態　【複数回答】

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

回答者数 796
1.夜勤 102 12.3% 14.1% 12.9% 12.7% 5.1% 14.8% 3.0%
2.深夜勤務 78 10.2% 15.3% 11.8% 11.3% 5.0% 7.1% 15.1%
3.土曜出勤 418 50.9% 50.4% 53.6% 51.6% 19.5% 57.0% 43.2%
4.日曜・祝日出勤 318 39.1% 48.3% 40.9% 38.4% 25.8% 48.5% 36.7%
5.その他 51 6.7% 3.3% 6.7% 6.4% 7.7% 7.3% 8.5%
6.平日の日中以外の勤務はない 225 29.1% 27.0% 29.9% 30.9% 40.4% 18.7% 31.8%
無回答 70 8.9% 7.1% 5.8% 7.9% 19.8% 9.7% 5.5%

1. chi2(1)= 0.0536　 P = 0.8328 chi2(3)=4.5872  P = 0.1596
2. chi2(1)＝0.4882 　P = 0.5623 chi2(3)=3.7999  P = 0.3697
3. chi2(1)= 0.1678 　P = 0.7321 chi2(3)=18.2171  P = 0.0036
4. chi2(1)= 0.9306　 P = 0.4191 chi2(3)=7.7321  P = 0.1279
5. chi2(1)= 0.8179 　P = 0.3086 chi2(3)=0.3144  P = 0.9669
6. chi2(1)= 0.1734　 P = 0.7495 chi2(3)=9.8926  P = 0.0868

無回答 chi2(1)= 0.1208　 P = 0.7181 chi2(3)=7.0664 P = 0.1419

問６　家計の中心者の失業経験（過去３年間に）

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

なかった 873 91.2% 80.2% 93.3% 92.9% 79.6% 96.5% 100.0%
あった 60 5.7% 13.6% 4.9% 4.8% 12.3% 2.9% 0.0%
無回答 32 31.3% 6.3% 1.8% 2.3% 8.0% 0.6% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(2)=17.7480 　P = 0.0002 chi2(6)=37.4618  P = 0.0000

問６（１）家計の中心者が失業していた理由

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

勤務時間帯等の条件が合わない 8 ― ― ― ― ― ― ―
非正規雇用しか見つからなかった 12 ― ― ― ― ― ― ―
資格所持などの条件を満たせず 9 ― ― ― ― ― ― ―
試験、面接等の結果採用されなかった 10 ― ― ― ― ― ― ―
その他 14 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 7 ― ― ― ― ― ― ―
総数 60 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(5)= 5.3697 　P = 0.3801 chi2(10)=7.9749  P = 0.6854

問６（２）仕事上必要とされた条件や資格　　【複数回答】 ＊サンプル数が非常に少ないため、選択されなかった項目は割愛した。

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

回答者数 9
1.年齢条件 4 ― ― ― ― ― ― ―
2.学歴の条件 0 ― ― ― ― ― ― ―
3.家族構成の条件 0 ― ― ― ― ― ― ―
4.看護師 1 ― ― ― ― ― ― ―
5.准看護士 0 ― ― ― ― ― ― ―
6.社会福祉士 0 ― ― ― ― ― ― ―
7.作業療法士 0 ― ― ― ― ― ― ―
8.理学療法士 0 ― ― ― ― ― ― ―
9.柔道整復師 0 ― ― ― ― ― ― ―
10.歯科衛生士 0 ― ― ― ― ― ― ―
11.言語聴覚士 0 ― ― ― ― ― ― ―
12.精神保健福祉士 0 ― ― ― ― ― ― ―
13.保健師 0 ― ― ― ― ― ― ―
14.介護福祉士 0 ― ― ― ― ― ― ―
15.ホームヘルパー 1 ― ― ― ― ― ― ―
16.栄養士 0 ― ― ― ― ― ― ―
17.心理カウンセラー 0 ― ― ― ― ― ― ―
18.保育士・幼稚園教諭 2 ― ― ― ― ― ― ―
19.教員免許（小・中・高） 0 ― ― ― ― ― ― ―
20.医療事務 0 ― ― ― ― ― ― ―
21.簿記資格 0 ― ― ― ― ― ― ―
22.パソコン関連資格 2 ― ― ― ― ― ― ―
23.語学関連資格 0 ― ― ― ― ― ― ―
24.理・美容師 0 ― ― ― ― ― ― ―
25.司法書士 0 ― ― ― ― ― ― ―
26.税理士 0 ― ― ― ― ― ― ―
27.行政書士 0 ― ― ― ― ― ― ―
28.普通自動車免許 0 ― ― ― ― ― ― ―
29.大型・特殊自動車免許 1 ― ― ― ― ― ― ―
30.その他 0 ― ― ― ― ― ― ―
非該当 0 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 1 ― ― ― ― ― ― ―

1. chi2(1)= 0.0067　 P = 0.9447 chi2(1)=0.0969  P = 0.7899
2. ― ― ― P = 0.7899
4. chi2(1)= 2.1359 　P = 0.2105 chi2(1)=1.7779  P = 0.2607

15. chi2(1)= 2.1359　 P = 0.2105 chi2(1)=1.7779  P = 0.2607
18. chi2(1)= 0.0002 　P = 0.9905 chi2(1)=0.0628  P = 0.8388
22. chi2(1)= 5.1399 　P = 0.0643 chi2(1)=4.4009  P = 0.0909
29. chi2(1)= 0.3238 　P = 0.5393 chi2(1)=0.4167  P = 0.5041

無回答 chi2(1) 0.4149 　P = 0.5213 chi2(1)=0.5355  P = 0.4838
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子供の生活実態調査報告書付表
【若者（青少年）調査】

問８（１）　子供が通ったことがある教育機関　　【複数回答】

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

回答者数 965
1.保育所（認可） 305 31.1% 47.6% 28.2% 26.8% 47.2% 25.1% 46.0%
2.保育所（認証） 40 4.3% 9.5% 3.5% 3.2% 7.4% 4.2% 10.1%
3.無認可の保育施設 35 3.9% 4.3% 4.2% 2.7% 11.0% 1.5% 8.4%
4.幼稚園（国立） 6 ― ― ― ― ― ― ―
5.幼稚園（私立） 557 56.7% 48.3% 60.2% 60.7% 39.3% 60.4% 67.2%
6.幼稚園（公立） 86 11.1% 9.9% 10.7% 12.1% 8.0% 13.5% 3.1%
7.小学校（国立） 23 2.5% 3.9% 1.9% 2.3% 2.4% 2.8% 0.0%
8.小学校（公立） 876 90.9% 81.7% 92.8% 91.8% 86.9% 93.0% 81.1%
9.小学校（私立） 29 3.5% 8.5% 3.3% 4.2% 1.4% 0.6% 18.9%
10.中学校（国立） 22 2.2% 2.9% 2.0% 1.4% 2.5% 3.7% 0.0%
11.中学校（公立） 743 75.2% 70.0% 75.4% 74.7% 75.7% 79.3% 63.3%
12.中学校（私立） 155 18.7% 20.3% 20.2% 20.8% 12.5% 15.2% 36.7%
13.高校（国立） 21 2.3% 3.6% 2.1% 1.6% 2.1% 4.2% 4.8%
14.高校（公立） 525 51.9% 52.4% 51.2% 52.0% 55.4% 45.6% 51.0%
15.高校（私立） 390 43.9% 39.4% 46.3% 45.0% 34.2% 52.7% 54.3%
無回答 9 ― ― ― ― ― ― ―

1. chi2(1)=   13.7481 P = 0.0009 chi2(3)=29.4653  P = 0.0001
2. chi2(1)=    7.0315 P = 0.0307 chi2(3)=7.8155  P = 0.1927
3. chi2(1)=    0.0007 P = 0.9813 chi2(3)=25.6541  P = 0.0001
4. chi2(1)=    0.4703 P = 0.4838 chi2(3)=8.7805  P = 0.0652
5. chi2(1)=    4.5317 P = 0.0579 chi2(3)=25.1377  P = 0.0004
6. chi2(1)=    0.0556 P = 0.8240 chi2(3)=4.5068  P = 0.3443
7. chi2(1)=    1.3425 P = 0.2519 chi2(3)=0.8115  P = 0.8951
8. chi2(1)=   12.3427 P = 0.0026 chi2(3)=7.4845  P = 0.1797
9. chi2(1)=    5.7162 P = 0.0648 chi2(3)=24.3234  P = 0.0004

10. chi2(1)=    0.2735 P = 0.5958 chi2(3)=3.9299  P = 0.3989
11. chi2(1)=    1.2279 P = 0.3426 chi2(3)=3.3043  P = 0.5420
12. chi2(1)=    0.0003 P = 0.9892 chi2(3)=12.2904  P = 0.0605
13. chi2(1)=    0.7640 P = 0.3724  chi2(3)=4.4854  P = 0.3675
14. chi2(1)=    0.0491 P = 0.8431 chi2(3)=2.8288  P = 0.5586
15. chi2(1)=    1.4488 P = 0.2984 chi2(3)=11.3014  P = 0.0435

無回答 chi2(1)=    1.6660 P = 0.2082 chi2(3)=11.2618  P = 0.0087

問８（２）　中学卒業後に受けさせたい教育課程

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

高校まで 112 10.9% 26.3% 7.6% 8.2% 22.2% 5.4% 10.2%
短大・高専・専門学校 176 16.4% 15.1% 16.8% 15.1% 20.4% 16.5% 10.6%
大学およびそれ以上 663 71.6% 55.9% 74.9% 76.0% 54.6% 77.5% 74.9%
進学してほしいと思わなかった 2 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 12 ― ― ― ― ― ― ―
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=   38.0572 P = 0.0000 chi2(12)=49.6925  P = 0.0000

問９　子供が受けている奨学金の有無

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

給付型の奨学金を受けた／受けている 34 3.3% 7.3% 3.0% 2.2% 8.8% 2.8% 0.0%
貸与型の奨学金を受けた／受けている 158 18.6% 18.3% 21.2% 15.3% 24.7% 25.8% 17.6%
その他の奨学金を受けた／受けている 7 ― ― ― ― ― ― ―
受けなかった／受けていない 723 73.5% 71.6% 72.3% 78.8% 56.7% 69.3% 77.6%
無回答 43 3.9% 1.5% 2.8% 3.5% 6.9% 1.7% 4.8%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=    5.1566 P = 0.2990 chi2(12)=54.4427  P = 0.0000

問１０（１）親の健康状態

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

良い 371 37.8% 31.3% 40.4% 39.8% 26.2% 43.5% 30.5%
まあ良い 168 18.8% 16.4% 20.0% 19.3% 16.6% 20.8% 22.1%
普通 326 33.2% 26.2% 31.5% 31.9% 41.7% 30.7% 21.9%
あまり良くない 84 8.8% 24.5% 7.3% 8.0% 11.2% 4.4% 25.5%
良くない 12 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 4 ― ― ― ― ― ― ―
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(5)=   29.2370 P = 0.0002 chi2(15)=44.5292  P = 0.0029

問１０（２）子供の健康状態

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

良い 520 52.9% 39.4% 55.0% 56.1% 40.0% 57.3% 35.0%
まあ良い 171 18.3% 18.9% 18.8% 16.9% 21.5% 22.6% 25.5%
普通 250 26.2% 33.3% 24.0% 25.0% 35.3% 18.6% 27.7%
あまり良くない 19 ― ― ― ― ― ― ―
良くない 3 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 2 ― ― ― ― ― ― ―
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(5)=   18.6481 P = 0.0070 chi2(15)=44.9076  P = 0.0032
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問１１（ａ）普段は何でもないことで悩む

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

ほとんどない 680 69.4% 56.7% 71.7% 73.3% 54.7% 69.5% 61.7%
１～２日 187 20.1% 30.7% 19.0% 18.2% 27.0% 20.4% 21.7%
３～４日 39 4.5% 7.6% 4.5% 3.7% 4.9% 6.3% 16.6%
５日以上 21 2.2% 0.7% 2.1% 1.7% 5.1% 1.2% 0.0%
無回答 38 3.9% 4.3% 2.7% 3.1% 8.4% 2.6% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=   10.5202 P = 0.0535 chi2(12)=40.5419  P = 0.0019

問１１（ｂ）物事に集中できない

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

ほとんどない 666 68.6% 64.4% 69.2% 70.5% 60.6% 67.0% 74.5%
１～２日 197 20.6% 23.1% 20.7% 19.8% 22.5% 24.7% 11.0%
３～４日 42 4.8% 6.7% 5.1% 4.3% 5.7% 3.6% 14.5%
５日以上 18 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 42 4.3% 5.9% 2.8% 3.5% 9.4% 2.8% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=    4.9254 P = 0.3908 chi2(12)=24.2392 　P = 0.0630

問１１（ｃ）落ち込んでいる

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

ほとんどない 643 66.6% 52.2% 70.2% 69.0% 55.3% 68.8% 69.2%
１～２日 212 21.8% 25.1% 20.9% 21.1% 24.2% 23.4% 15.9%
３～４日 46 5.0% 13.1% 3.8% 3.8% 8.0% 4.7% 14.9%
５日以上 27 2.7% 2.8% 2.8% 2.8% 4.0% 1.7% 0.0%
無回答 37 3.9% 6.8% 2.4% 3.3% 8.5% 1.5% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4) =   23.1321 P = 0.0005 chi2(12)=29.0623  P = 0.0202

問１１（ｄ）何をするのも面倒だ

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

ほとんどない 500 51.9% 45.5% 52.5% 52.0% 46.0% 56.8% 59.6%
１～２日 303 31.5% 33.1% 32.7% 33.3% 26.2% 30.2% 22.8%
３～４日 71 7.4% 11.6% 6.7% 5.4% 14.7% 7.8% 10.6%
５日以上 53 5.3% 3.7% 5.7% 6.0% 5.3% 3.3% 7.0%
無回答 38 3.8% 6.0% 2.3% 3.4% 7.9% 2.0% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=    7.6339 P = 0.1679 chi2(12)=30.4207   P = 0.0201

問１１（ｅ）将来に対して希望を持てる

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

ほとんどない 344 36.2% 40.5% 33.5% 34.4% 37.6% 32.6% 59.0%
１～２日 218 22.6% 19.2% 23.9% 21.5% 22.5% 34.2% 5.8%
３～４日 142 15.0% 10.8% 17.7% 17.6% 9.1% 9.2% 14.5%
５日以上 163 16.8% 19.9% 18.0% 17.0% 16.7% 19.3% 14.6%
無回答 98 9.4% 9.7% 7.0% 9.5% 14.1% 4.8% 6.2%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=    4.9054 P = 0.3769 chi2(12)=32.6752  P = 0.0070

問１１（ｆ）怖いと感じる

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

ほとんどない 721 74.6% 65.7% 77.4% 74.9% 68.1% 83.3% 67.9%
１～２日 135 14.0% 15.1% 14.4% 15.2% 13.1% 5.2% 20.3%
３～４日 31 3.3% 9.1% 2.6% 2.4% 5.1% 4.7% 11.8%
５日以上 22 2.3% 3.1% 1.7% 2.2% 3.8% 2.1% 0.0%
無回答 56 5.8% 7.1% 3.9% 5.3% 10.0% 4.7% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=   14.0349 P = 0.0209 chi2(12)=29.1732  P = 0.0431

問１１（ｇ）なかなか眠れない

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

ほとんどない 684 69.7% 60.8% 71.9% 72.1% 58.4% 72.0% 72.7%
１～２日 152 16.6% 19.8% 16.6% 16.0% 17.2% 17.0% 19.9%
３～４日 49 5.3% 8.1% 5.0% 4.4% 8.7% 5.0% 0.0%
５日以上 41 4.5% 6.9% 4.0% 3.5% 8.7% 4.5% 7.5%
無回答 39 4.0% 4.3% 2.5% 4.0% 6.9% 1.5% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=    5.7082 P = 0.2968 chi2(12)=24.0946  P = 0.0998

問１１（ｈ）生活を楽しんでいる

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

ほとんどない 240 24.5% 30.0% 21.8% 23.5% 21.1% 25.3% 48.7%
１～２日 251 26.2% 19.0% 28.4% 26.8% 24.4% 29.1% 11.6%
３～４日 186 20.1% 23.4% 21.6% 19.7% 20.7% 19.6% 32.5%
５日以上 216 22.1% 22.3% 23.4% 23.2% 22.5% 21.1% 7.6%
無回答 72 7.1% 5.4% 4.9% 6.9% 11.3% 5.0% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=    4.9433 P = 0.3658 chi2(12)=22.1505  P = 0.1482
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問１１（ｉ）寂しいと感じる

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

ほとんどない 669 69.4% 58.6% 71.6% 73.3% 51.6% 74.5% 68.8%
１～２日 168 17.4% 18.5% 18.2% 15.7% 24.6% 15.3% 14.6%
３～４日 46 4.6% 7.1% 4.3% 3.7% 5.8% 5.9% 12.3%
５日以上 39 4.2% 9.4% 3.7% 3.9% 8.2% 2.3% 0.0%
無回答 43 4.4% 6.4% 2.3% 3.5% 9.9% 2.1% 4.4%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=   13.6303 P = 0.0234 chi2(12)=42.1593  P = 0.0007

問１１（ｊ）何をするにも、なかなかやる気が起こらない

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

ほとんどない 498 52.2% 45.1% 53.1% 53.8% 42.8% 53.6% 58.5%
１～２日 287 29.0% 30.5% 30.7% 29.2% 29.1% 29.4% 25.9%
３～４日 79 8.0% 11.9% 7.3% 6.5% 12.8% 9.2% 10.6%
５日以上 58 6.1% 6.6% 6.2% 6.4% 6.6% 4.1% 7.0%
無回答 43 4.7% 6.0% 2.8% 4.0% 8.8% 3.7% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=    5.5580 P = 0.3229 chi2(12)=18.5255  P = 0.3149

問１２　子供を医療機関に受診させなかったことがある

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

あった 111 11.8% 24.6% 11.8% 11.4% 17.7% 5.9% 22.0%
なかった 838 86.6% 74.1% 86.8% 86.7% 79.5% 94.1% 78.1%
無回答 16 ― ― ― ― ― ― ―
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(2) =   10.8713 P = 0.0146 chi2(6)=16.4955  P = 0.0680

問１２（１）子供を医療機関に受診させなかった理由

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

公的医療保険に加入していない 0 ― ― ― ― ― ― ―
保健には加入、自己負担金を支払えず 11 ― ― ― ― ― ― ―
子供本人が受診したがらなかった 47 45.8% 38.7% 51.1% 47.2% 40.2% 44.3% 46.2%
医療機関までが遠く通院が困難 1 ― ― ― ― ― ― ―
医療機関に連れて行く時間がなかった 20 18.2% 21.2% 16.7% 19.0% 13.9% 28.2% 19.8%
様子をみて受診させなくてよいと判断 28 20.6% 9.4% 23.0% 26.2% 9.6% 27.5% 0.0%
その他 4 ― ― ― ― ― ― ―
総数 111 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(5)=   10.8244 P = 0.0939 chi2(15)=23.4943  P = 0.1614

問１３　母親の最終学歴

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

高等学校（普通高校） 282 28.3% 35.9% 26.5% 27.7% 31.2% 28.1% 23.4%
高等学校（高等専門学校） 33 3.5% 4.4% 3.3% 3.0% 5.0% 2.6% 10.1%
専門学校 168 16.2% 15.9% 16.7% 14.9% 17.0% 21.7% 18.6%
定時制高校 13 ― ― ― ― ― ― ―
商業高校・工業高校 68 7.3% 8.3% 7.0% 7.7% 6.6% 6.7% 10.1%
短期大学 178 19.4% 14.8% 19.1% 20.1% 13.9% 25.2% 19.7%
四年制大学 160 17.4% 11.1% 20.9% 20.1% 10.4% 13.7% 18.1%
大学院 9 ― ― ― ― ― ― ―
その他 18 ― ― ― ― ― ― ―
わからない 7 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 29 3.2% 2.3% 1.9% 2.7% 6.7% 1.7% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(10)=   15.7631 P = 0.2747 chi2(30)=61.0125  P = 0.0187

問１３（１）　母親の最後に通った学校の卒業／中退の有無

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

卒業した 871 89.9% 88.1% 91.6% 0.9147 0.7907 0.9551 1
中退した 49 4.9% 7.3% 4.9% 0.0465 0.0794 0.0189 0
その他 4 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 41 4.9% 4.6% 3.1% 0.0358 0.1184 0.026 0
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=    1.9556 P = 0.6017 chi2(9)=33.8047  P = 0.0013

問１４　父親の最終学歴

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

高等学校（普通高校） 192 18.4% 31.2% 15.8% 18.5% 15.7% 22.4% 9.7%
高等学校（高等専門学校） 24 2.2% 1.8% 2.1% 2.4% 2.2% 0.0% 3.1%
専門学校 126 12.3% 9.0% 13.2% 12.0% 11.1% 16.8% 10.7%
定時制高校 17 ― ― ― ― ― ― ―
商業高校・工業高校 73 6.8% 4.0% 7.9% 7.9% 4.0% 7.0% 0.0%
短期大学 7 ― ― ― ― ― ― ―
四年制大学 369 41.7% 23.7% 45.6% 45.4% 25.9% 42.2% 61.2%
大学院 49 5.4% 2.7% 5.9% 6.3% 1.6% 6.1% 3.1%
その他 31 3.1% 4.2% 2.8% 3.3% 4.6% 1.7% 0.0%
わからない 8 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 69 6.9% 15.5% 3.7% 2.2% 28.6% 2.3% 2.7%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(10)=   66.5845 P = 0.0000 chi2(30)=208.6998  P = 0.0000
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問１４（１）　父親の最後に通った学校の卒業／中退の有無

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

卒業した 810 84.2% 67.4% 87.9% 90.5% 58.3% 87.2% 86.8%
中退した 72 7.1% 10.4% 7.1% 6.7% 6.9% 8.4% 5.8%
その他 8 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 75 7.5% 19.4% 4.0% 2.1% 31.2% 2.2% 7.5%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=   39.0276 P = 0.0000 chi2(9)=178.5808P = 0.0000

問１５　家族形態　自分が１５歳の頃

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

両親世帯（祖父母との同居あり） 206 22.0% 19.0% 22.0% 22.1% 15.7% 30.2% 25.5%
両親世帯（祖父母との同居なし） 644 65.3% 60.1% 66.7% 66.4% 62.6% 63.7% 62.2%
母子世帯（祖父母との同居あり） 15 ― ― ― ― ― ― ―
母子世帯（祖父母との同居なし） 63 6.6% 10.2% 6.5% 6.6% 12.2% 1.5% 0.0%
父子世帯（祖父母との同居あり） 7 ― ― ― ― ― ― ―
父子世帯（祖父母との同居なし） 11 ― ― ― ― ― ― ―
児童養護施設などの施設 0 ― ― ― ― ― ― ―
その他 10 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 9 ― ― ― ― ― ― ―
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(7)=   13.3400 P = 0.1535 chi2(21)=42.7504  P = 0.0391

問１６　自分が１５歳の頃の家庭の暮らし向きについて

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

大変苦しかった 68 7.2% 6.5% 6.2% 6.8% 10.2% 2.6% 0.0%
やや苦しかった 165 17.0% 23.3% 18.1% 16.9% 21.7% 16.2% 10.5%
普通 484 49.3% 51.2% 46.5% 48.6% 49.5% 49.2% 61.6%
ややゆとりがあった 170 17.6% 13.3% 19.5% 18.7% 10.0% 23.7% 20.2%
大変ゆとりがあった 68 7.7% 4.5% 9.2% 8.0% 6.8% 6.5% 7.6%
無回答 10 ― ― ― ― ― ― ―
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(5)=    5.7957 P = 0.4414 chi2(15)=21.3922  P = 0.3596

問１７　自分が今までに体験した出来事 　【複数回答】

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

回答者数 965
1.成人する前に両親が離婚した 73 7.8% 16.6% 6.2% 6.2% 19.2% 2.6% 4.8%
2.成人する前に親が生活保護を受けていた 10 ― ― ― ― ― ― ―
3.成人する前に母親が亡くなった 24 2.6% 0.7% 2.8% 1.9% 3.4% 3.6% 0.0%
4.成人する前に父親が亡くなった 46 5.4% 7.1% 5.2% 5.9% 5.9% 1.6% 0.0%
5.親から暴力を振るわれたことがある 64 6.7% 11.7% 6.9% 6.5% 12.3% 3.3% 0.0%
6.配偶者から暴力をふるわれたことがある 61 6.2% 16.8% 5.4% 3.4% 19.5% 4.5% 0.0%
7.子どもに行き過ぎた体罰を与えたこと 56 5.3% 7.1% 5.3% 5.1% 7.1% 4.6% 5.3%
8.育児放棄になった時期がある 9 ― ― ― ― ― ― ―
9.出産や育児でうつ病になったこと 47 4.9% 5.0% 5.4% 6.0% 3.3% 2.1% 4.4%
10.わが子を虐待しているのではと悩んだ 67 6.7% 9.1% 7.0% 7.8% 4.0% 5.8% 0.0%
11.自殺を考えたことがある 88 9.2% 23.6% 8.5% 7.2% 18.9% 8.1% 10.1%
12.上記いずれも経験したことがない 563 57.5% 39.9% 59.4% 60.6% 39.2% 68.0% 51.7%
無回答 69 6.5% 7.9% 4.3% 5.8% 7.5% 5.1% 23.7%

1. chi2(1)=   12.4129 P = 0.0011 chi2(3)=35.2671  P = 0.3596
2. chi2(1)=    0.0533 P = 0.8459 chi2(3)=1.1718  P = 0.7899
3. chi2(1)=    1.3688 P = 0.1374 chi2(3)=2.6579  P = 0.6079
4. chi2(1)=    0.5637 P = 0.4808 chi2(3)=5.7546  P = 0.1728
5. chi2(1)=    2.5969 P = 0.1297 chi2(3)=11.9753  P = 0.0306
6. chi2(1)=   15.8452 P = 0.0003 chi2(3)=59.1868  P = 0.0000
7. chi2(1)=    0.4436 P = 0.5415 chi2(3)=chi2(3)  P = 0.8108
8. chi2(1)=    0.0358 P = 0.8176 chi2(3)=2.0153  P = 0.6027
9. chi2(1)=    0.0264 P = 0.8703 chi2(3)=4.6461  P = 0.2210

10. chi2(1)=    0.5277 P = 0.5105 chi2(3)=5.0825  P = 0.2487
11. chi2(1)=   19.1406 P = 0.0001 chi2(3)=20.6311  P = 0.0089
12. chi2(1)=   11.9875 P = 0.0020 chi2(3)=29.7533  P = 0.0001

無回答 chi2(1)=    2.2938 P = 0.2290 chi2(3)=14.4089  P = 0.0199

問１８　現在の家庭の暮らし向きについて

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

大変苦しい 117 12.0% 37.9% 8.8% 7.1% 30.0% 11.9% 12.3%
やや苦しい 285 27.6% 37.2% 28.0% 25.5% 35.1% 26.9% 30.8%
普通 400 41.0% 19.9% 40.3% 44.8% 24.2% 43.0% 45.0%
ややゆとりがある 118 14.0% 2.6% 18.0% 18.8% 2.7% 8.4% 4.4%
大変ゆとりがある 30 4.0% 2.4% 4.5% 2.4% 5.1% 9.8% 7.6%
無回答 15 ― ― ― ― ― ― ―
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(5)=   76.9623 P = 0.0000  chi2(15)=121.8405  P = 0.0000
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問１９　家庭の通常の家計状況

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

赤字であり借金をして生活している 103 10.4% 24.6% 9.7% 8.9% 18.2% 4.2% 19.3%
赤字であり貯蓄を取り崩している 157 15.6% 21.7% 15.9% 14.0% 20.1% 20.6% 10.5%
赤字でも黒字でもなくぎりぎりである 453 45.9% 43.2% 44.8% 46.9% 41.3% 47.3% 41.9%
黒字であり余裕がある 74 8.6% 1.7% 10.3% 9.3% 3.6% 10.9% 4.8%
黒字であり毎月貯蓄をしている 122 13.7% 4.1% 16.9% 16.1% 8.6% 10.6% 18.1%
その他 13 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 43 4.4% 0.0% 1.5% 4.1% 6.4% 4.5% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(6)=   40.7083 P = 0.0000 chi2(18)=44.8514  P = 0.0269

問２０　世帯年収

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

収入はない（０円） 5 ― ― ― ― ― ― ―
１～５０万円未満 7 ― ― ― ― ― ― ―
５０～１００万円未満 7 ― ― ― ― ― ― ―
１００～２００万円未満 43 4.1% 43.9% 0.0% 0.8% 21.0% 0.0% 0.0%
２００～３００万円未満 49 4.7% 11.4% 5.1% 2.3% 12.6% 3.1% 4.8%
３００～４００万円未満 69 6.7% 3.0% 8.7% 4.5% 15.0% 6.4% 10.2%
４００～５００万円未満 83 7.8% 0.0% 10.7% 8.6% 4.9% 10.1% 0.0%
５００～６００万円未満 83 8.6% 0.0% 11.7% 9.0% 5.3% 12.8% 2.7%
６００～７００万円未満 62 6.4% 0.0% 8.6% 6.7% 0.9% 11.5% 5.8%
７００～８００万円未満 81 8.8% 0.0% 12.3% 10.1% 3.6% 11.3% 0.0%
８００～９００万円未満 79 8.4% 4.8% 11.0% 9.9% 2.8% 7.3% 18.6%
９００万円以上 209 23.6% 7.4% 31.6% 29.2% 8.5% 17.5% 28.3%
わからない 61 5.9% 1.7% 0.0% 5.4% 2.7% 7.8% 5.3%
無回答 127 12.9% 6.1% 0.0% 12.9% 17.9% 7.6% 19.7%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(13)=  551.1569 P = 0.0000 chi2(39)=302.5649  P = 0.0000

問２１　過去１年間にお金が足りなくて食料が買えなかった

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

よくあった 15 ― ― ― ― ― ― ―
ときどきあった 30 2.6% 10.2% 2.0% 2% 6% 1% 0%
まれにあった 67 7.0% 18.1% 5.1% 4% 17% 7% 5%
まったくなかった 840 87.5% 62.7% 91.9% 92% 70% 91% 88%
無回答 13 ― ― ― ― ― ― ―
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=   70.9118 P = 0.0000 chi2(12)=68.1100   P = 0.0000

問２２　過去１年間にお金が足りなくて衣類が買えなかった

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

よくあった 32 3.3% 12.6% 2.2% 2.0% 8.7% 1.1% 7.5%
ときどきあった 35 3.3% 10.1% 2.7% 2.8% 6.4% 1.4% 0.0%
まれにあった 106 10.3% 19.4% 9.5% 8.2% 19.1% 9.5% 9.1%
まったくなかった 777 81.7% 57.2% 85.4% 85.5% 62.7% 87.9% 83.4%
無回答 15 ― ― ― ― ― ― ―
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=   52.1506 P = 0.0000 chi2(12)=56.5544   P = 0.0000

問２３（ａ）電話料金

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

あった 54 5.0% 18.7% 3.6% 2.9% 15.0% 2.1% 0.0%
なかった 852 88.7% 71.7% 93.1% 91.4% 73.7% 94.6% 95.2%
該当しない 29 3.1% 6.4% 2.0% 2.9% 4.5% 2.4% 4.8%
無回答 30 3.3% 3.3% 1.3% 2.8% 6.9% 0.9% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=   44.3659 P = 0.0000 chi2(9)=59.3247   P = 0.0000

問２３（ｂ）電気料金

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

あった 47 4.1% 13.9% 3.3% 3.1% 8.6% 1.9% 0.0%
なかった 860 89.6% 75.6% 93.6% 91.3% 80.0% 94.7% 95.2%
該当しない 28 2.9% 6.4% 2.0% 2.7% 4.5% 2.4% 4.8%
無回答 30 3.3% 4.1% 1.1% 2.9% 7.0% 0.9% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=   32.6974 P = 0.0000 chi2(9)=26.8049  P = 0.0049

問２３（ｃ）ガス料金

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

あった 52 4.6% 16.0% 3.9% 3.6% 9.0% 1.4% 4.8%
なかった 828 86.9% 71.1% 90.8% 88.2% 78.0% 93.7% 87.3%
該当しない 52 5.0% 8.1% 4.1% 5.2% 5.3% 4.0% 7.9%
無回答 33 3.5% 4.8% 1.3% 3.0% 7.8% 0.9% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=   33.3613 P = 0.0000 chi2(9)=26.2731  P = 0.0049
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問２３（ｄ）家賃

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

あった 30 3.1% 14.1% 2.2% 1.8% 8.5% 1.0% 0.0%
なかった 544 55.4% 47.6% 55.4% 55.1% 52.7% 60.0% 59.6%
該当しない 334 35.4% 31.0% 38.6% 36.7% 28.7% 38.0% 40.4%
無回答 57 6.2% 7.3% 3.8% 6.5% 10.2% 0.9% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=   35.2291 P = 0.0000 chi2(9)=38.2312  P = 0.0004

問２３（ｅ）住宅ローン

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

あった 18 1.7% 2.0% 1.5% 1.4% 3.1% 1.0% 0.0%
なかった 610 61.9% 42.7% 65.0% 67.9% 36.2% 68.0% 62.7%
該当しない 276 29.9% 40.8% 30.2% 25.9% 44.6% 28.8% 34.6%
無回答 61 6.5% 14.5% 3.3% 4.9% 16.1% 2.1% 2.7%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=   30.1716 P = 0.0000 chi2(9)=68.8474  P = 0.0000

問２３（ｆ）その他の債務

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

あった 65 6.6% 12.7% 7.0% 5.1% 13.5% 6.9% 0.0%
なかった 524 53.4% 39.3% 56.2% 56.5% 36.2% 58.8% 63.3%
該当しない 301 31.5% 30.4% 32.5% 31.4% 33.7% 29.1% 32.4%
無回答 75 8.6% 17.6% 4.4% 7.1% 16.6% 5.2% 4.4%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=   30.4699 P = 0.0000 chi2(9)=42.5172  P = 0.0001

問２４　これまでに１０万円以上の借金をした先   【複数回答】

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

回答者数 965
1.親または保護者 184 18.4% 22.5% 20.0% 16.0% 21.8% 24.4% 15.9%
2.親族 59 6.5% 16.0% 5.7% 5.1% 13.2% 4.8% 0.0%
3.職場の人 2 ― ― ― ― ― ― ―
4.友人 11 ― ― ― ― ― ― ―
5.日本学生支援機構（奨学金） 96 10.9% 8.6% 12.6% 9.6% 17.6% 9.0% 10.6%
6.銀行・郵便局等 232 24.4% 22.6% 26.3% 23.9% 19.3% 24.4% 50.7%
7.消費者金融会社 79 8.3% 12.8% 9.1% 7.3% 15.9% 3.5% 2.7%
8.その他 32 3.4% 6.4% 3.8% 3.0% 2.8% 4.7% 16.3%
9.１０万円以上お金を借りたことはない 388 39.3% 27.6% 39.0% 43.1% 30.3% 36.8% 17.6%
無回答 101 10.5% 6.8% 7.7% 10.1% 16.7% 7.1% 0.0%

1. chi2(1)=    0.3006 P = 0.6216 chi2(3)=6.7440  P =0.1564
2. chi2(1)=   12.7200 P = 0.0014 chi2(3)=16.4292  P = 0.0069
3. chi2(1) =    0.2964 P = 0.6130 chi2(3)=16.4292  P = 0.6153
4. chi2(1)=    5.6680 P = 0.0292 chi2(3)=12.4438  P = 0.0342
5. chi2(1)=    1.1663 P = 0.2947 chi2(3)=8.8878  P = 0.0674
6. chi2(1)=    0.5535 P = 0.5323 chi2(3)=12.5880  P = 0.0273
7. chi2(1)=    1.1997 P = 0.2852 chi2(3)=18.0539  P = 0.0005
8. chi2(1)=    1.3216 P = 0.3844 chi2(3)=14.3857  P = 0.0285
9. chi2(1)=    4.2169 P = 0.0521 chi2(3)=14.7762  P = 0.0085

無回答 chi2(1)=    0.0875 P = 0.7796 chi2(3)=11.2595  P = 0.0533

問２５　過去１年間の幸福度

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

0　 　とても不幸 7 ― ― ― ― ― ― ―
1 9 ― ― ― ― ― ― ―
2 22 2.5% 6.2% 2.3% 2.0% 5.9% 0.0% 10.1%
3 50 4.5% 13.6% 3.5% 4.1% 7.4% 3.6% 4.4%
4 64 7.1% 8.9% 6.8% 6.8% 7.2% 8.6% 7.9%
5 169 16.7% 21.0% 14.6% 14.3% 20.7% 16.3% 12.8%
6 81 9.2% 4.5% 9.0% 9.8% 11.8% 5.3% 4.8%
7 140 14.1% 8.1% 16.0% 14.1% 14.5% 13.4% 13.8%
8 184 20.3% 21.5% 22.8% 21.6% 16.3% 21.3% 28.1%
9 88 8.9% 8.0% 9.8% 10.0% 4.3% 11.2% 7.6%
10　  とても幸せ 131 13.3% 5.0% 12.7% 14.6% 6.9% 16.3% 3.1%
無回答 20 1.8% 0.0% 0.7% 1.8% 3.4% 0.9% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(11)=   37.1905 P = 0.0010 chi2(33)=66.1169  P = 0.0156

問２６（ａ）生活保護

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

利用したことがある／現在利用 30 3.1% 10.2% 2.0% 1.8% 10.4% 0.0% 0.0%
利用を検討、要件を満たしていない 13 ― ― ― ― ― ― ―
利用したかったがあきらめた 18 ― ― ― ― ― ― ―
制度を利用するのに抵抗感がある 20 1.9% 10.1% 1.1% 0.8% 8.0% 1.0% 0.0%
経済的に必要ない／制度対象外 784 81.4% 51.5% 88.0% 87.3% 52.1% 90.1% 87.2%
制度自体を知らない 28 3.0% 4.8% 2.4% 3.1% 1.7% 1.6% 5.3%
無回答 72 7.6% 14.1% 4.1% 5.8% 16.9% 5.4% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(6)=   92.6144 P = 0.0000 chi2(18)=162.3586  P = 0.0000

25



子供の生活実態調査報告書付表
【若者（青少年）調査】

問２６（ｂ）生活福祉資金

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

利用したことがある／現在利用 18 2.2% 5.2% 1.9% 1.4% 7.4% 0.0% 0.0%
利用を検討、要件を満たしていない 9 ― ― ― ― ― ― ―
利用したかったがあきらめた 12 ― ― ― ― ― ― ―
制度を利用するのに抵抗感がある 19 ― ― ― ― ― ― ―
経済的に必要ない／制度対象外 617 63.6% 41.4% 68.9% 67.5% 39.1% 71.1% 87.2%
制度自体を知らない 216 22.8% 25.1% 22.5% 23.7% 24.6% 18.6% 5.3%
無回答 74 7.5% 14.6% 3.7% 5.7% 17.0% 5.3% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(6)=   56.1265 P = 0.0000 chi2(18)=118.5087  P = 0.0000

問２６（ｃ）母子及び父子福祉資金

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

利用したことがある／現在利用 22 2.5% 7.6% 1.7% 0.6% 12.6% 0.0% 0.0%
利用を検討、要件を満たしていない 6 ― ― ― ― ― ― ―
利用したかったがあきらめた 5 ― ― ― ― ― ― ―
制度を利用するのに抵抗感がある 9 ― ― ― ― ― ― ―
経済的に必要ない／制度対象外 679 70.0% 40.4% 76.4% 76.0% 37.8% 82.5% 79.7%
制度自体を知らない 167 17.7% 24.4% 16.6% 17.4% 24.6% 9.0% 10.1%
無回答 77 7.8% 16.4% 4.2% 5.6% 16.7% 7.6% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(6)=   83.9875 P = 0.0000 chi2(18)=224.5151  P = 0.0000

問２６（ｄ）児童扶養手当

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

利用したことがある／現在利用 127 12.1% 34.7% 9.3% 3.3% 53.2% 2.7% 7.5%
利用を検討、要件を満たしていない 13 ― ― ― ― ― ― ―
利用したかったがあきらめた 7 ― ― ― ― ― ― ―
制度を利用するのに抵抗感がある 1 ― ― ― ― ― ― ―
経済的に必要ない／制度対象外 676 71.3% 38.6% 78.9% 80.7% 27.0% 82.8% 79.7%
制度自体を知らない 73 7.9% 10.3% 6.9% 9.1% 6.7% 4.4% 5.3%
無回答 68 6.7% 11.9% 3.5% 5.7% 10.5% 6.6% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(6)=   75.4326 P = 0.0000 chi2(18)=357.1478  P = 0.0000

問２６（ｅ）児童育成手当

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

利用したことがある／現在利用 126 11.9% 34.5% 8.9% 2.1% 56.0% 3.9% 7.5%
利用を検討、要件を満たしていない 10 ― ― ― ― ― ― ―
利用したかったがあきらめた 4 ― ― ― ― ― ― ―
制度を利用するのに抵抗感がある 1 ― ― ― ― ― ― ―
経済的に必要ない／制度対象外 652 68.6% 36.5% 76.1% 78.1% 23.4% 80.5% 79.7%
制度自体を知らない 100 10.7% 10.2% 10.3% 13.1% 6.4% 6.5% 5.3%
無回答 72 7.3% 13.6% 3.7% 6.0% 11.3% 7.2% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(5)=   86.4232 P = 0.0000 chi2(15)=417.8296  P = 0.0000

問２６（ｆ）就学援助費 H26f
度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

利用したことがある／現在利用 186 17.7% 40.3% 16.3% 10.5% 51.2% 13.7% 5.4%
利用を検討、要件を満たしていない 14 ― ― ― ― ― ― ―
利用したかったがあきらめた 14 ― ― ― ― ― ― ―
制度を利用するのに抵抗感がある 3 ― ― ― ― ― ― ―
経済的に必要ない／制度対象外 616 65.8% 35.2% 71.6% 73.9% 26.9% 74.8% 81.8%
制度自体を知らない 68 7.4% 5.9% 6.6% 8.2% 7.2% 1.5% 5.3%
無回答 64 6.5% 13.4% 3.1% 4.7% 13.5% 6.3% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(6)=   60.3721 P = 0.0000 chi2(18)= 204.7883  P = 0.0000

問２６（ｇ）就学支援金

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

利用したことがある／現在利用 243 21.3% 34.2% 21.3% 16.9% 41.1% 21.7% 13.3%
利用を検討、要件を満たしていない 23 2.0% 3.1% 2.0% 2.0% 2.3% 1.4% 0.0%
利用したかったがあきらめた 15 ― ― ― ― ― ― ―
制度を利用するのに抵抗感がある 7 ― ― ― ― ― ― ―
経済的に必要ない／制度対象外 531 59.2% 34.3% 63.7% 65.2% 27.3% 66.6% 81.4%
制度自体を知らない 78 8.8% 11.8% 7.8% 9.2% 12.0% 2.2% 5.3%
無回答 68 6.8% 14.6% 3.3% 5.1% 14.7% 4.7% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(6)=   40.7121 P = 0.0000  chi2(18)=108.4886  P = 0.0000
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問２６（ｈ）受験生チャレンジ支援貸付

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

利用したことがある／現在利用 41 4.1% 11.0% 4.4% 1.9% 15.4% 1.2% 0.0%
利用を検討、要件を満たしていない 23 2.1% 5.2% 2.1% 1.5% 3.0% 4.1% 0.0%
利用したかったがあきらめた 16 ― ― ― ― ― ― ―
制度を利用するのに抵抗感がある 12 ― ― ― ― ― ― ―
経済的に必要ない／制度対象外 537 56.7% 30.2% 61.7% 63.0% 27.0% 61.9% 72.3%
制度自体を知らない 257 26.6% 29.1% 26.0% 26.0% 31.1% 23.3% 27.7%
無回答 79 8.1% 20.1% 3.7% 5.6% 18.5% 7.5% 0.0%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(6)=   62.2953 P = 0.0000 chi2(18)=135.9176  P = 0.0000

問２６（ｉ）その他

度数 低所得 非低所得

利用したことがある／現在利用 3 ― ― ―
利用を検討、要件を満たしていない 0 ― ― ―
利用したかったがあきらめた 1 ― ― ―
制度を利用するのに抵抗感がある 0 ― ― ―
経済的に必要ない／制度対象外 161 17.1% 10.6% 18.0%
制度自体を知らない 70 7.2% 11.5% 7.9%
無回答 730 75.4% 77.2% 73.9%
総数 965 100.0% 100.0% 100.0%

chi2  = 8.8182　 P = 0.1340

問２７　子供の教育費や日々の生活などで困った時の相談先　　【複数回答】

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

回答者数 965
1.福祉部門窓口、福祉事務所 36 3.6% 6.5% 3.8% 2.1% 9.9% 2.6% 2.7%
2.子育て部門窓口、子供家庭支援センター 27 2.3% 2.2% 2.4% 1.1% 6.4% 2.8% 0.0%
3.教育部門窓口 10 0.9% 0.8% 1.0% 0.8% 1.3% 1.5% 0.0%
4.雇用就労部門窓口 3 0.3% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%
5.学校、保育所、幼稚園の先生など 17 2.0% 7.2% 1.4% 1.3% 3.0% 2.8% 10.1%
6.民生委員・児童委員 4 0.4% 1.7% 0.2% 0.1% 1.5% 0.5% 0.0%
7.区市の社会福祉協議会 5 0.5% 0.0% 0.6% 0.4% 1.1% 1.0% 0.0%
8.保健所・保健センター 4 0.5% 0.9% 0.5% 0.2% 0.5% 1.9% 0.0%
9.ハローワーク 9 0.8% 0.9% 1.1% 0.5% 1.8% 0.9% 0.0%
10.家族・親族 409 42.0% 53.7% 41.8% 39.9% 44.2% 49.0% 35.6%
11.友人・知人 118 11.7% 17.0% 10.8% 9.9% 14.9% 13.8% 12.8%
12.インターネットの相談サイト 10 1.0% 0.0% 1.1% 1.2% 0.4% 1.4% 0.0%
13.その他 16 1.7% 3.3% 1.0% 1.0% 1.0% 3.2% 13.2%
14.相談する相手や場所がない 67 7.2% 9.5% 6.8% 7.1% 11.4% 4.0% 4.4%
15.相談の必要はない 351 37.8% 14.3% 41.8% 42.6% 19.8% 39.1% 36.7%
無回答 60 5.3% 5.3% 3.4% 5.1% 7.4% 4.7% 0.0%

1. chi2(1)=    1.4273 P = 0.2570 chi2(3)=22.6831  P = 0.0001
2. chi2(1)=    0.0070 P = 0.9196 chi2(3=16.8805  P = 0.0009
3. chi2(1)=    0.0140 P = 0.8901 chi2(3)=1.1670  P = 0.7848
4. chi2(1)=    0.3366 P = 0.5540 chi2(3)=1.3264  P = 0.7848
5. chi2(1)=   13.0371 P = 0.0038 chi2(3)=11.7824  P = 0.0691
6. chi2(1)=    4.9725 P = 0.0237 chi2(3=6.5846  P = 0.0554
7. chi2(1)=    0.5510 P = 0.4897 chi2(3)=1.9360  P = 0.6372
8. chi2(1)=    0.1553 P = 0.6669 chi2(3)=6.4091  P = 0.1278
9. chi2(1)=    0.0285 P = 0.8475 chi2(3)=3.1033  P = 0.3796

10. chi2(1)=    4.4548 P = 0.0596 chi2(3)=4.4136  P = 0.3635
11. chi2(1)=    2.8626 P = 0.1383 chi2(3)=4.0134  P = 0.4243
12. chi2(1)=    0.9938 P = 0.3604 chi2(3=1.2057  P = 0.7312
13. chi2(1)=    3.0564 P = 0.2409 chi2(3)=26.6621  P = 0.0003
14. chi2(1)=    0.8794 P = 0.3620 chi2(3) =6.2323  P = 01414
15. chi2(1)=   24.6252 P = 0.0000 chi2(3) =27.4288  P = 0.0002

無回答 chi2(1)=    0.8724 P = 0.3206 chi2(3) =3.0063  P = 0.4343
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